
 
 

Allgemeine Geschäftsbedingungen 
 

 

§ 1 Produkt  & Dienstleistung 
 
1.1 Das geheime Brautzimmer nimmt gebrauchte Brautkleider & Zubehör in Kommission, um diese für potenzielle 

Kunden/innen zum Verkauf zu stellen. Das Kommissionsgeschäft ist vertraglich geregelt. 
 

§ 2 Geltungsbereich 
 
2.1 Die Leistungen und Angebote des geheimen Brautzimmers, Inhaberin Stephanie Nusseck erfolgen ausschließlich 

aufgrund dieser Geschäftsbedingungen. Spätestens mit Entgegennahme der Leistung gelten diese Bedingungen als 
angenommen.  

 
2.2 Gegenbestätigungen des Bestellers unter Hinweis auf seine Geschäftsbedingungen wird hiermit widersprochen.  
 
2.3 Alle Vereinbarungen, die zwischen dem geheimen Brautzimmer, Inhaberin Stephanie Nusseck und dem Kunden 

zwecks Ausführung des Vertrages getroffen werden, sind in diesem Vertrag schriftlich niederzulegen. 
 

§ 3 Angebot Pflichten & Vertragsschluss 
 
3.1 Das geheime Brautzimmer, Inhaberin Stephanie Nusseck ermöglicht Privatpersonen, Brautartikel (Second Hand) als 

Kommissionsware zu verkaufen. Der/die Kommittent/in überlässt dem geheimen Brautzimmer ihre Brautartikel zur 
Verwendung eines Verkaufes an eine Dritte als Kommissionsware. Die Pflicht des geheimen Brautzimmers besteht 
dann darin, die Artikel bestmöglich zu präsentieren, die Betreuung der potenziellen Käufer/in zu pflegen und den 
vereinbarten Verkaufspreis einzuhalten.  

 
3.2 Angebote des geheimen Brautzimmers sind freibleibend und unverbindlich. Der Vertragsschluss zwischen dem 

geheimen Brautzimmers und dem/der Käufer/in erfolgt schriftlich. 
 

3.3 Das Anbieten der Brautartikel ist immer gekoppelt an einen Kommissionsvertrag.  
 

3.4 Kann das Kleid und/oder die Accessoires innerhalb der vereinbarten Zeit nicht verkauft werden, so nimmt das geheime 
Brautzimmer Kontakt mit der/dem Kommittent/in auf, diese entscheidet dann, was mit dem Artikel geschehen soll. 

 

§ 4 Terminvereinbarung / Terminabsage / No-Show Ausfall-Gebühr 
  
4.1 Termine zur Anprobe müssen vorab auf unserer Homepage www.das-geheime-brautzimmer.de angefragt und 

verbindlich gebucht werden. Die Termine (Dauer ca. 2 Stunden) gehören zu unserem Service und wir bieten sie daher 
kostenfrei an.  

 
4.2 Sollte ein vereinbarter Termin nicht wahrgenommen werden können, so bitten wir um eine rechtzeitige Verlegung 

oder eine Stornierung des Termins mindestens 24 Stunden vor Terminbeginn. Sie können uns dies entweder per E-
Mail: das-geheime-brautzimmer@outlook.de oder per WhatsApp mittteilen: 0152 01077571. Wird der Termin nicht 
rechtzeitig abgesagt, verschoben oder Sie erscheinen nicht zum Termin, stellen wir Ihnen eine Ausfallgebühr über 50€ 
inklusive MwSt. in Rechnung.  

 
§ 5 Anprobe & Begleitung 
 
5.1 Die Brautkleider werden während der Anprobe nur mit Handschuhen oder gewaschenen Händen berührt. Wir 

empfehlen allen Bräuten ein Haarband, damit die Haare nicht beim Anprobieren stören.  
 
5.2 Begleitpersonen dürfen nach kurzer Information mitgebracht werden. Aus Platzgründen und Erfahrung empfehlen 

wir dir nur 1 Person mitzubringen. Das Maximum der Begleitpersonen welche wir gestatten sind 2 Begleitpersonen. 
Bitte beachte, dass wir vor Ort keinen Platz für einen Kinderwagen während der Anprobe haben.   

 

§ 6 Auszahlung Kommission 
 
6.1 Der Verkaufspreis ist immer in gemeinsamer Abstimmung mit dem/der Kommittent/in zu treffen und nach außen zu 

kommunizieren.  
 
6.2 Das geheime Brautzimmer, Inhaberin Stephanie Nusseck erhält als Provision 40% vom vereinbarten Verkaufspreis.  
 
6.3 Die Höhe der Provision ist übertragbar auf die genannten Accessoires.  
 
6.4 Das geheime Brautzimmer meldet sich nach erfolgtem Verkauf des Kleides innerhalb einer Woche bei dem/der 

Kommittent/in.  
 
6.5 Der erzielte Verkaufspreis ist abzüglich der vereinbarten Provision per Banküberweisung zu begleichen. 
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§ 7 Reservierung & Bestellkleider (Neuware) 
 
7.1 Gebrauchte Second Hand Brautkleider sind Einzelstücke und können nicht reserviert werden.  
 
7.2 Wenn wir ein neues Brautkleid für Sie bestellen, dann erfolgt dies immer schriftlich und gegen Leistung des gesamten 

Rechnungsbetrags in Vorkasse. Bestellte Brautkleider sind an einen Liefertermin vom Hersteller gebunden über den 
Sie informiert werden.  

 
§ 8 Preise & Bezahlmöglichkeiten 
 
8.1 Der Rechnungsbetrag für einen Artikel ist sofort und unverzüglich in Bar oder mit EC Kartenzahlung zu begleichen.   
 

 
§ 9 Abänderung des Brautkleides  
 
9.1 Das geheime Brautzimmer, Inhaberin Stephanie Nusseck verfügt über eine hauseigene Schneiderei, welche nach 

schriftlicher Auftragsannahme Anpassungen oder Änderungen je nach Kapazität und Auftragsvolumen anbieten 
kann. Grundsätzlich werden Änderungen immer gesondert in Rechnung gestellt und sind nicht im Kaufpreis des 
Kleides enthalten. Wir verweisen auf die externen geltenden AGBs der Schneiderin, welche separiert in Kraft treten bei 
unterzeichnen des Änderungsauftrags. 

 
9.2 Bitte teilen Sie uns beim Kauf Ihre Pläne mit, so dass bei einer eventuellen Schwangerschaft oder anderen 

körperlichen Veränderungen schon beim Brautkleid-Kauf darauf eingegangen und beraten werden kann. Teilen Sie 
uns Ihre Veränderung erst nach Kauf des Kleides mit, dann können Änderungen wie Sie in der Anprobe abgesteckt 
waren, möglichweise nicht umgesetzt und von uns abgelehnt werden.  

 
9.3 Der Braut steht es nach Kauf frei, Ihr Kleid auch bei einer anderen Schneiderei Ihrer Wahl ändern zu lassen. 

Empfehlungen für externe Schneiderinnen können wir aussprechen, übernehmen jedoch keinerlei Haftung für deren 
Arbeit. 

 
9.4 Wir weisen darauf hin, dass die Kleider in der Regel schon einmal angepasst wurden. Aus diesem Grund, können wir 

nicht garantieren, dass alle gewünschten Anpassungen möglich sind. 
 

§ 10 Rücknahme 
 
10.1 Das geheime Brautzimmer, Inhaberin Stephanie Nusseck verkauft in erster Linie gebrauchte Ware.  Bei unserer 

gebrauchter Ware, wird vom IST Zustand wie im Laden gesehen ausgegangen. Auch Brautkleider, die nur zur Anprobe 
oder Ausstellungszwecken dienten, gelten daher als gebraucht. Jede Braut hat die Möglichkeit, das Kleid bei der 
Anprobe eingehend zu begutachten. Kommt ein Verkauf zustande und das Kleid wird mitgenommen, geht das Kleid 
in den Besitz der Käuferin über. Das gleiche gilt auch für die Accessoires. Eine Rücknahme ist ausdrücklich 
ausgeschlossen. Der Kauf ist verbindlich.  

 
10.2 Neuware Bestellungen welche schriftlich festgehalten werden, sind immer verbindlich. Neue Brautkleider nehmen wir 

nur auf Kulanz in besonderen Fällen zurück. Es gilt das allgemeine Recht des Einzelhandels.  
 

§ 11 Gewährleistung, Garantie, Mängelhaftung & Reklamation 
 
11.1 Da es sich um einen Verkauf von Privat an Privat handelt und das geheime Brautzimmer  als Vermittler agiert, ist eine 

Gewährleistung sowie eine Garantie ausdrücklich ausgeschlossen. Mit dem Kauf nimmt der Käufer das Angebot wie 
gesehen und beschrieben an. Die Beschaffenheit der Ware gilt dann als vereinbart.  

 
11.2 Gebrauchsspuren sind kein Reklamationsgrund da die Brautkleider und die Accessoires ausdrücklich als gebraucht 

angeboten werden. Eine nachträgliche Sachmängelhaftung ist daher ausgeschlossen. 
 

§ 12 Anwendbares Recht, Gerichtsstand, Teilnichtigkeit & Schriftformerfordernis 
 
12.1 Für diese Geschäftsbedingungen und die gesamten Rechtsbeziehungen zwischen dem geheimen Brautzimmer und 

dem Kunden gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland.  
 
12.2 Gerichtsstand ist Ludwigsburg.  
 
12.3 Vom Vertrag abweichende Vereinbarungen und Nebenabreden bedürfen zu ihrer Wirksamkeit der Schriftform. Dies 

gilt auch für die Aufhebung des Schriftformerfordernisses.  
 

§ 13 Rechtsgültigkeit 
 
13.1 Das geheime Brautzimmer, Inhaberin Stephanie Nusseck behält sich das Recht vor, die allgemeinen 

Geschäftsbedienungen jederzeit zu aktualisieren, zu erweitern oder zu verändern und diese als neuere Fassung zu 
veröffentlichen. Bestehende AGB’s werden mit der Inkraftsetzung einer Fassung neueren Datums ungültig. 

 
 


